

OBRAZAC ZA IZVJEŠTAVANJE

INOVIRANI AKCIONI PLAN (MATRIX) ZA SPROVOĐENJE PROGRAMA BORBE PROTIV KORUPCIJE I ORGANIZOVANOG KRIMINALA

1. NADLEŽNI ORGAN: UPRAVA ZA NEKRETNINE CRNE GORE	
2. IZVJEŠTAJNI PERIOD: Oktobar, Novembar i Decembar 2009 godine	
3. MJERE U KOJE JE ORGAN UKLJUČEN	
I	<p>I - POLITIČKA I MEĐUNARODNA OBAVEZA DJELOVANJA</p> <p><i>I.</i> Dostavljanje periodičnih izvještaja na bazi inoviranog Upustva o pripremi izvještaja o sprovođenju Akcionog plana, i drugih analiza i izvještaja koji se odnose na korupciju i organizovani kriminal.</p>
	<p>a) Stepem realizacije (indikator uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p> <p>Uprava za nekretnine je u realizaciji mjera iz Akcionog plana za sprovođenje programa borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala primjenjivala zakonom utvrđene obaveze iz svoje nadležnosti i tom prilikom je uradila sljedeće:</p> <p>I - Zakonom o državnom premjeru i katastru nepokretnosti ("Sl.list RCG" br. 29/07) je propisano da od 2.juna 2008 godine sve usluge koje se odnose na geodetske radove prema građanima obavljaju privredna društva, druga pravna lica i preduzetnici (geodetske organizacije), a ne Uprava za nekretnine čime su se obezbijedili uslovi za eliminisanje mogućih koruptivnih elemenata u odnosu na građane; podstakao se razvoj konkurencije, kao i dinamičan i permanentan razvoj privrednih društava u oblasti geodetske djelatnosti, a sve u interesu boljeg servisiranja korisnika geodetskih usluga (građana).</p> <p>- Uprava je u skladu sa navedenim donijela Pravilnik o projektovanju i izvođenju geodetskih radova, stručnom inspekcijском nadzoru koji detaljno obrađuje sva pitanja od značaja za privatnu geodetsku praksu.</p> <p>II - Jačanje kapaciteta je obezbijedeno i putem:</p> <p>- Po zahtjevu Sektora kriminalističke policije za 11 fizičkih i pravnih lica odrađeni su podaci koji se odnose na dostavu podataka o vlasništvu i uz to dostavljena su 3 lista nepokretnosti, (dokaz o vlasništvu).</p>

	<p>- Po zahtjevu Uprave policije za 15 fizičkih lica obrađeni su podaci koji se odnose na dostavu podataka o vlasništvu i uz to dostavljena su 3 lista nepokretnosti, (dokaz o vlasništvu).</p> <p>- Po zahtjevu Uprave za sprečavanje pranja novca, za 47 fizičkih i pravnih lica obrađeni su podaci koji se odnose na dokaz vlasništava i uz to dostavljena su 54 lista nepokretnosti, (zahtjevi pomenutih lica).</p> <p>- Po zahtjevu JP RTV CG, za 15 lica obrađen je podatak koji se odnosi na vlasničku strukturu.</p> <p>- Po zahtjevu Uprave prihoda, za 342 fizička lica obrađeni su podaci koji se odnose na dostavu podataka o vrsti prava na nepokretnostima i odštampan je 71 list nepokretnosti.</p> <p>- Po zahtjevu Ministarstva za ekonomski razvoj, za 1-no lice obrađeni su podaci koji se odnose na vlasničku strukturu i uz to dostavljeno je 12 listova nepokretnosti.</p> <p>- Po zahtjevu Vrhovnog državnog tužilaštva za 4 fizička lica obrađeni su podaci i izdato 6 listova nepokretnosti.</p> <p>- Po zahtjevu Osnovnog suda i Višeg suda za 4 fizička lica odštamana su 3 lista nepokretnosti.</p> <p>- Po zahtjevu Glavnog Grada – Podgorica za 1-no lice obrađeni su podaci.</p> <p>1. Upgrade postojećih softverskih modula i prelazak na nove verzije, i održavanje softvera.</p> <p>III - Uprava za nekretnine je u obavezi da donese 18 podzakonskih akata u roku od dvije godine radi sprovođenja Zakona o državnom premjeru i katastru nepokretnosti, pa je u toku procedura za njihovu izradu i donošenje. Uprava za nekretnine je izvršila nabavku, i to: unapređenje eterrasoft sistema; Geoportal; Autodesk licence i nove akademske licence; godišnju pretplatu za održavanje i nove verzije za ESRI licence.</p> <p>Obaveze se realizuju kontinuirano.</p> <p>c) Faktori rizika d) Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet Uprave.</p>
--	--

<p>3.1. MJERA <i>Opšti ciljevi</i> B. Prevencija i edukacija, <i>Cilj 7,</i> Mjera 4 Omogućiti slobodan pristup informacijama, u skladu sa zakonom.</p> <p>7. Efikasna implementacija Zakona o slobodnom pristupu informacijama</p>	<p>a) Stepen realizacije (indikator uspjeha - po mogućnosti kvantitativnije)</p> <p>Uprava za nekretnine daje posebnu važnost transparentnosti i otvorenosti svoga rada, samim tim i implementaciji Zakona o slobodnom pristupu informacijama. U izvještajnom periodu ovom organu podnešeno je ukupno 19 zahtjeva za slobodan pristup informacijama, a koji se odnosi na istorijat upisa u list nepokretnosti iz 33 lista nepokretnosti. (za opštine Podgorica, Herceg Novi, Bar, Berane, Plužine i Kotor).</p> <p>Zadata mjera se realizuje kontinuirano.</p> <p>c) Faktori rizika d) Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Redovna aktivnost/budžet Uprave.</p>
--	---

- *Uprava za nekretnine očekuje od Pravosudnih organa Crne Gore da donesu odluku po pitanju Područne jedinice Kotor.*

U Podgorici, decembar 2009 godine.

DIREKTOR,
Miće Orlandić



CRNA GORA
UPRAVA ZA NEKRETNINE
Broj: 02-163
Podgorica, 19.01.2010 godine

NACIONALNA KOMISIJA

PODGORICA

Dostavljamo Vam **Tromjesečni izvještaj** (za period oktobar, novembar i decembar 2009 god.) u dogovorenoj formi, elektronskim putem, na e-mail: priv.krim@cg.yu.

S poštovanjem,

DIREKTOR,
Miće Orlandić